

По следам наших выступлений



«О том, почему наши дети едят соевую колбасу»

И ВСЁ-ТАКИ МЫ БЫЛИ ПРАВЫ!

В соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» № 59-ФЗ от 02.05.2006 Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Республике Бурятия на основании статьи «О том, почему наши дети едят соевую колбасу», опубликованной в районной газете «Прибайкалец» от 12.06.2009 №45-46, содержащей информацию о фактах возникновения угрозы причинения вреда здоровью граждан, была проведена внеплановая выездная проверка в предприятии оптовой торговли - складе пищевых продуктов, расположенном по адресу: г. Улан-Удэ, проспект Автомобилистов, 16, а также холодильных камер, расположенных в здании ТЦ «Заря», г. Улан-Удэ, ул. Жердева, 104.

В ходе проверки выявлена реализация масла сливочного из коровьего молока сладко-сливочного несоленого с массовой долей жира 72,5%, изготовитель - ООО «Фабрика ФАВОРИТ», Россия, г. Чулым, ул. Тракторная, 47, дата выработки - 18.06.2009, партия 224 кг, реализуемого по цене 130 рублей 00 копеек за 1 кг, не соответствующего требованиям нормативной документации по органолептическим показателям вкуса и запаха: у продукта отсутствует выраженный сливочный вкус и запах, норматив - выраженный сливочный вкус. Кроме этого, в реализации находились тушки цыпленка-бройлера замороженного, изготовитель ООО «Петелинский птицеперерабатывающий завод», Россия, Московская область, Мытищинский район, п/о «Красная горка», дата выработки - 19.02.2009, партия 840 кг, реализуемого по цене 100 рублей 00 копеек за 1 кг, не соответствующего требованиям нормативной документации по физико-химическим показателям: обнаружено превышение массовой доли влаги, выделившейся при размораживании, фактически 11,1%, норматив - не более 4,0%.

При проведении проверки хранение и реализация колбасных изделий не осуществлялась. Из письма ИП Николаевой Т.Д. от 14.07.2009 исх. № 345 следует, что доставка колбасных изделий в летние детские площадки Прибайкальского района осуществлялась напрямую от поставщиков, без приемки и хранения в вышеуказанном оптовом предприятии.

За выявленные нарушения требований санитарного законодательства и законодательства в сфере защиты прав потребителей ИП Николаева Т.Д., товарищ Тындышев С.П. привлечены к административной ответственности по ст. ст. 6.3., 14.4. ч. 2, 14.7 КоАП РФ. Индивидуальному предпринимателю Николаевой Т.Д. выданы предписания об устранении нарушений санитарных правил и прекращении реализации продукции, не соответствующей санитарным правилам.

Управление Роспотребнадзора по Республике Бурятия выражает редакции газеты «Прибайкалец» благодарность за информирование о фактах возникновения угрозы причинения вреда здоровью граждан.

Н.В. МАНТАТОВА,
заместитель руководителя Управления
Роспотребнадзора по Республике Бурятия.

P.S. Отрадно, что благодаря публикации в нашей газете были выявлены серьезные нарушения в хранении и реализации продуктов питания на вышеуказанных базах города Улан-Удэ. «Прибайкалец» стоял и будет стоять на стороне ваших интересов, уважаемые читатели. Наши журналисты и впредь будут поднимать острые и проблемные вопросы, которые имеют непосредственно отношение и могут сказаться на вашем благополучии и здоровье.

ОБРАЩЕНИЕ К ЖИТЕЛЯМ ПРИБАЙКАЛЬЯ

Завершается реконструкция Спасской церкви села Турунтаево: установлен и благоустроен иконостас в главном приделе храма – Спасском, произведена наружная побелка. Храм готовится к архиерейскому освящению по полному чину, которое проведет епископ Читинский и За-

байкальский Евстафий. Но еще предстоит немало сделать, чтобы храм предстал во всем благолепии, а для этого нужны средства.

Приход Нерукотворного Образа Христа Спасителя обращается ко всем жителям Прибайкалья с просьбой оказать посильную помощь в завершении реставрационных работ.

Реквизиты Спасской церкви: МПРО Приход Нерукотворного Образа Христа Спасителя. ИНН 0316003382 БИК 048142604, р/с 40703810309160100476, к/с 30101810400000000604, БСБС России г. Улан-Удэ. Да благословит вас Господь Бог.

Отец Александр, настоятель Спасской церкви



Помогите вернуться в детство!

Сейчас мальчику, которого вы видите на фотографии, 4 года. Месяц назад у него отнялись ноги. Шишка, которая росла с раннего детства в нижней области позвоночника, воспалилась, и он забыл, как такое жить без боли. Во всем виновата, как написано в медицинском заключении, «аномалия развития крестца».

...На плохой сон сына, беспокойство и постоянный плач родители обратили внимание еще тогда, когда он лежал в пеленках. Со временем на позвоночнике появилось уплотнение, ребенка начали обследовать. В год он, как и все обычные дети, стал ходить. Но детство оказалось недолгим.

Пока мальчуган не понимает, какая его настигла трагедия... Он хочет играть в мяч и беззаботно резвиться, как его сверстники. Но ножки больше не слушаются – и больно, постоян-

но больно. Особенно мучительно для малыша ходить на горшочек – об этом бабушка мальчика, которая пришла к нам в редакцию, не может говорить без слез...

Помочь семье ждет от земляков – ведь мы, прибайкальцы, всегда отличались отзывчивостью и состраданием. Малышу срочно нужна операция. И Москва – тот город, который сможет вернуть ему детство...

Если вы не остались равнодушными, помогите, можете. Собрать деньги на дальнюю дорогу и проживание в столице родители мальчика не в силах.

Номер лицевого счета, на который вы можете присылать помощь: 42307810009162757864, наименование филиала Сбербанка России 8601/00088, с. Турунтаево.

Елена ГОРБУНОВА.

На слёте у «Джентльменов удачи»

Те, кто хоть раз сядил за руль мотоцикла, превосходно помнят это щемящее душу ощущение полета... Но если для одних редкая поездка на двухколесном байке большая редкость и, возможно, даже экзотика, то для других мотоцикл становится неотъемлемой частью жизни.



Со страниц нашей газеты мы уже рассказывали о клубе байкеров «Джентльмены удачи», его организаторы и идейные вдохновители - простые прибайкальские парни, для которых мотоцикл не просто развлечение, а способ самореализации. По мере возможностей и свободного времени ребята из клуба стараются принимать активное участие и в общественной жизни. Наши мотоциклисты и приглашаемые по их инициативе гости из Улан-Удэ, Иркутска и Читы - постоянные участники Дня молодежи. Жители нашего района знают их по нескольким пробегам, которые байкеры устраивали в прошлом и этом году.

Многим, особенно людям старшего возраста, остается непонятным, для чего молодые ребята натирают до блеска хром на своих мотоциклах, надевают чёрные кожаные куртки и отправляются по широким просторам своей малой родины. Именно об этом мы спросили одного из организаторов и основателей клуба «Джентльмены удачи» Андрея ЛЮБЯГИНА.

- Сегодня многие с настороженностью и даже некоторым страхом смотрят на приближающуюся колонну хромированных байков, за рулем которых сидят молодые ребята в кожаных куртках, - признается Андрей. - Мы хотим показать всем, что такой образ жизни нисколько не опасен для окружающих. Мы стараемся, наоборот, передать: там, где есть серьезное увлечение, нет места насилию, алкоголю, наркотикам. Уверен, те молодые ребята, школьники, придя однажды к нам, уже не будут празднично шататься по улицам с бутылкой пива в руках, ведь у них есть увлечение, которое для многих становится смыслом жизни...

Сегодня мы неспроста снова завели разговор о «Джентльменах удачи». С 7 по 9 августа ребята совместно с клубами «Вольный ветер», «Оппозит» города Улан-Удэ организовали пробег до побережья Байкала. В районе «Байкальского бора» мотолюбители собрались на слет, целью которого было еще раз обратить внимание на общие проблемы сельской молодежи,

на экологические проблемы сибирской жемчужины, которые с притоком туристов становятся все острее. Конечно же, слёт – это еще и встречи людей, объединенных одним интересом, привлечение молодежи и, в конечном итоге, просто отдых на берегу самого прекрасного озера Сибири.

Основная программа мероприятий прошла 8 августа. В неё вошли экологические акции, презентации клубов и, конечно же, конкурсы и соревнования для мастеров мотовождения. Общую атмосферу немного подпортил дождь, но даже он не помешал восторженным мальчишкам долго любоваться блестящими байками. Многим везунчикам удалось даже прокатиться.

- Жаль, что байк для нас, жителей сибирских регионов, явление сезонное, - сетуют участники слета, - но даже холодной зимой мы продолжаем встречаться - долгими вечерами можно полностью погрузиться в технику. Ремонт, тюнинг, изучение устройства мотоциклов – это очень увлекательные процессы. Именно здесь происходит

первое знакомство молодых парней с настоящей техникой.

Не секрет, что в клубы мотолюбителей в основном идут, как принято говорить, сложные мальчишки, но уже после первых встреч становится ясно: сложность их лишь в том, что ребята эти не могут определиться в стремительном потоке современной жизни. Засучив рукава, умазавшись в машинном масле и солидоле, они находят тот жизненный интерес, которого зачастую не хватает многим. Интерес перерастает в увлечение, и, кто знает, может, в одном из таких гаражей состоится наш прибайкальский Кулибин или, возможно, даже Корольев.

Активный сезон байкерских клубов заканчивается, как неумолимо быстро заканчивается наше короткое сибирское лето. Наши «Джентльмены» уверены: за зиму у них появятся новые интересные идеи, которые они будут воплощать вместе с подрастающим поколением родного Прибайкалья.

Олег ДАНИЛОВ.